

## Σχεδόν 2000 νεκρά ψάρια στην περιοχή Ριβερίνα

Το Τμήμα Πρωτογενών Βιομηχανικών Δραστηριοτήτων της Νέας Νότιας Ουαλίας δήλωσε την Τρίτη ότι 1800 ψάρια πέθαναν στη λίμνη Hume που είναι μέρος του συστήματος του ποταμού Murray. Η αιτία του μαζικού θανάτου είναι μέχρι τώρα άγνωστη. Η εξέλιξη αυτή έρχεται μια εβδομάδα μετά από το θάνατο ενός εκατομμυρίου ψαριών στον ποταμό Darling του Menindee, με αποτέλεσμα οι υπάλληλοι των υδάτων να πραγματοποιήσουν επείγουσα συνάντηση στην Καμπέρα για να συζητήσουν τα μέτρα που θα λάβουν για να αποτρέψουν και άλλους θανάτους.



## Θέμα με την χωριάτικη σαλάτα στο Ελληνικό Φεστιβάλ Semaphore

Μετά το κράξιμο στους New York Times για το πασιτίσιο και την συνταγή που δεν θυμίζει σε τίποτα το ελληνικό αυτό πιάτο, ήρθε η σειρά της χωριάτικης. Η ταπεινή αυτή σαλάτα, που είναι πλούσια σε θρεπτικά συστατικά και παρασκευάζεται με ελάχιστα συστατικά, έγινε αντικείμενο σχολιασμού στο Instagram. Η παραδοσιακή χωριάτικη περιέχει ντομάτα, αγγούρι, πράσινη πιπεριά, κρεμμύδι, ελιές Καλαμών και φέτα. Η παραδοσιακή χωριάτικη περιέχει ντομάτα, αγγούρι, πράσινη πιπεριά, κρεμμύδι, ελιές Καλαμών και φέτα. Ας πάρουμε όμως τα πράγματα από την αρχή. Στην Αδελαΐδα πραγματοποιήθηκε το Σαββατοκύριακο το Ελληνικό Φεστιβάλ Semaphore και ένας συμμετέχοντας θέλησε να δοκιμάσει την κλασική χωριάτικη σαλάτα. Που να το φανταζόταν όμως τι θα ήταν αυτό που θα έτρωγε; Ο χρήστης του Instagram αποφάσισε να ανεβάσει στον λογαριασμό του μια φωτογραφία της προσβλητικής ελληνικής σαλάτας και απογοήτευσε χιλιάδες άλλους χρήστες των μέσων κοινωνικής δικτύωσης. «Σαφώς οι Ιταλοί εφηύραν την χωριάτικη σαλάτα» αστεϊεύτηκε κάποιος, επισημαίνοντας πως το ντρέσινγκ της σαλάτας ήταν από την Ιταλία. «Το μεγαλύτερο πρόβλημα εδώ είναι η έλλειψη φέτας» πρόσθεσε κάποιος άλλος. Άλλο διαφώνησαν με το γεγονός πως περιελάμβανε iceberg, κάτι που δεν αποτελεί βασικό συστατικό της χωριάτικης. Ως γνωστόν, η χωριάτικη γίνεται με ντομάτα, αγγούρι, πράσινη πιπεριά, κόκκινο κρεμμύδι σε φέτες, ελιές και φέτα. Στο τέλος προστίθεται εξαιρετικά παρθένο ελαιόλαδο, αλάτι και ρίγανη. Πάντως, πολλοί εξέφρασαν την απογοήτευσή τους με την συγκεκριμένη σαλάτα που σερβιρίστηκε στο Φεστιβάλ λέγοντας πως είναι «συντετριμμένοι» με το αποτέλεσμα και πως δυσκολεύονται ακόμη και να την κοιτάξουν. Δεν είναι γνωστό ποιος δημιούργησε το πιάτο, αλλά κάποιος οπαδοί του συγκεκριμένου φεστιβάλ έσπευσαν να κατηγορήσουν το τεράστιο πλήθος κόσμου για την πενιχρή σαλάτα. «Υπήρχαν πάνω από 15.000 άνθρωποι εκεί και μεγάλες ουρές περίμεναν υπομονετικά για ένα πιάτο φαγητό» έγραψε κάποιος. «Ίσως αυτός να είναι ο λόγος».

**ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ ΠΑΝΕ ΕΜΑΔΑ**

μεσημεριανός μπουφές & ζωντανή μουσική  
Κάθε Πέμπτη μεσημέρι

ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΣΕΦ  
ΑΡΗ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ

**\$ 14**  
κατά άτομο

**GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW**

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΔΕΞΙΩΣΗ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΙΤΕΣ  
ΤΗΛ. 45110 4980 (ΑΡΗΣ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ)

### ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ/ΤΡΙΑ

Ζητείται ελληνόφωνος φροντιστής/τρια για κατ' οίκον παροχή φροντίδας οικογένειας στην περιοχή Botany.

Στις υποχρεώσεις δεν συμπεριλαμβάνεται το καθάρισμα και το μαγείρεμα.

Ευέλικτο ωράριο απασχόλησης.

Υψηλό ωρομίσθιο, άριστες απολαβές

Τηλεφωνήστε: 02 9158 3880

Ή στείλτε μήνυμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση  
infosydeast@homecareassistance.com

### ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΓΝΩΡΙΜΙΑ

Έλληνας αυστραλογεννημένος, που έχει ζήσει και στην Ελλάδα, με επιστημονική προϋπηρεσία και καλού χαρακτήρος, ζητεί γνωριμία με Ελληνίδα έως 55 ετών (ο ίδιος έχει περάσει τα 60) για σοβαρή σχέση. Ενδιαφερόμενες πρέπει να είναι επίσης καλού χαρακτήρα και καλής διάθεσης, χωρίς σοβαρά οικογενειακά βάρη. Τηλεφωνείστε στον κ. Τζωρτζ στον αριθμό 0416 381 294, για οτιδήποτε θέλετε να μάθετε.